

城乡居民基本养老保险信息系统进行切换

6月1日起暂停 养老保险参保登记等多项业务

本报讯(记者苏文娟 通讯员戈红明) 28日,记者从市人力资源和社会保障局了解到,日前,全区将进行城乡居民基本养老保险信息系统切换上线工作,从6月1日起,我市各级社保经办机构将暂停办理城乡居民基本养老保险参保登记等业务,广西税务12366等微信公众号和APP也将暂停代扣养老保险费用,各业务将于6月19日8时陆续恢复。

据了解,系统切换期间,自2020年6月1日8时起,我市各级社保经办机构暂停办理城乡居民基本养老保险参保登记、变更登记、关系转移、待遇申领、注销登记、待遇资格认证等业务。6月1日17时起,暂停金融机构批量代扣城乡居民基本养老保险费,暂停广西税务12366微信公众号、广西税务APP、广西电子税务局、微信、支付宝等线上缴费渠道,暂停办税服务厅、各金融机构网点缴纳城乡居民基本养老保险费。

各办税服务厅于6月1日18时前完成以现金票证汇总城乡居民基本养老保险费上解入库。各使用“虚拟户客户端”

的代收单位于6月1日18时前完成代收费用申报缴库。

系统切换后,我市各级社保经办机构将于2020年6月19日8时起恢复办理城乡居民基本养老保险参保登记、变更登记、关系转移、待遇申领、注销登记、待遇资格认证等业务。广西税务12366微信公众号、广西税务APP、微信、支付宝等,以及各金融机构网点缴纳城乡居民基本养老保险费,将于2020年6月22日8时起恢复。

与此同时,2020年7月1日起,广大城乡居民可登录广西壮族自治区“数字人社”网上服务大厅、广西人社服务微信公众号、广西人社APP等线上服务渠道办理业务。

系统切换上线期间,缴费问题可咨询当地税务机关或拨打12366纳税服务热线。业务问题请咨询当地社保经办机构或拨打12333服务热线咨询。提醒广大城乡居民警惕各种来源不明的虚假信息,以防受骗。

市政协机关 慰问全州绕湾小学

本报讯(记者梁亮)昨天,桂林市政协机关携手市仁济慈善基金会、市女企协、“周末爱心妈妈”的爱心人士前往全州县蕉江瑶族乡,为当地绕湾小学孩子们送上了书包、图书、铺盖、点心等“六一”儿童节慰问品。

全州县蕉江瑶族乡绕湾村委是市政协机关的扶贫联系点,绕湾小学是绕湾村委一个教学点,学校创建于1969年,校园占地面积2.76亩,全校现有教师6名,学生94名,学校教学软、硬件条件都比较落后。2016年4月,市政协机关帮扶绕湾村委开展脱贫攻坚工作。此后,市政协领导十分关心绕湾小学

基础设施建设和学生学习文化生活,多次组织民间机构来到绕湾小学考察调研,召开座谈会。了解到绕湾小学没有老师宿舍,老师生活极不方便,市政协从市仁济基金会争取到15万元,按照捐赠协议协助绕湾小学师生新建了宿舍楼,帮助老师们解决了实实在在的困难和问题,安心扎根基层教育。

慰问过程中,市政协机关工作人员和各位爱心人士纷纷勉励孩子们要锻炼,好好珍惜现有的学习机会,努力上进,热爱祖国、热爱人民、热爱家乡,长大后回馈社会,建设家乡。

七星区开展 “六一”关爱儿童活动

本报讯(通讯员朱滢 记者邱浩)近日,七星区“党旗领航,牵手相伴,童享未来”六一儿童关爱活动在毛塘路社区举办,百余名少年儿童参加活动,并提前收获了节日爱心礼物。

活动上,桂林助学联合会、桂林恒保健康防护有限公司,向社区困境儿童捐赠了总计2万元的爱心慰问金及物资。随后,志愿者给孩子们发放了各种图案的风筝、水彩笔,孩子们认真涂绘,然后自豪地展示着自己的风筝作品,相互欣赏,笑语不断。孩子们在家长和志愿者的带领下在社区空地上放风筝,让风筝带着梦想飞向高空。

一直以来,七星区民政局认真做好辖区留守儿童和困境儿童关爱工作,不断整合资源,发挥职能部门联动作用,积极营造全社会关注、参与的良好氛围。在涉及教育教学、扶贫助困、公共卫生、法制宣传、预防犯罪、权益保护、文体科技、劳动用工、经费保障等诸多领域,逐步形成党委政府统一领导,各职能部门各负其责,家庭、学校、社会密切配合的困境儿童教育管理体系,使救助工作从自发的公益活动变为政府及职能部门的长期职责和自觉行为,同时也激发了社会各界爱心人士的参与热情,获得了广泛支持。

在确保疫情防控和食品卫生安全前提下 学校可有序恢复 校内托管服务

本报讯(记者邱浩)29日,秀峰区某小学家长们陆续收到6月1日起可有序恢复校内午托服务的通知。记者经桂林市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组指挥部复学工作专项小组核实,全市恢复校内托管服务没有设定统一时间,原开设有校内托管服务的义务教育学校在确保疫情防控和食品卫生安全的前提下,可有序恢复校内托管服务(含午间供餐和宿舍午休服务)。

据介绍,各学校恢复校内午托服务须经所在县(市、区)市监、卫健、消防各部门评估研判,再经所在县(市、区)新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组指挥部批复可有序恢复。恢复校内午托服务学校

要控制校内人员密度。学校实行相对封闭的管理措施,错峰安排校内各班级作息,在入校离校、课间休息、用餐、如厕、进出宿舍等环节加强对学生的组织管理,人与人之间保持安全距离,所有可能引起人员排队聚集的场所均设置1米线,引导学生不追逐打闹、不握手、不拥抱。此外要嘱咐学生勤洗手,随时保持手卫生,餐前、便前便后、接触垃圾后、使用体育器材、电脑等公用物品后、接触动物后、触摸眼睛等“易感”部位前、接触可疑污染物品后,均要洗手。采用正确洗手方法用流动水和洗手液(肥皂)洗手,也可用速干手消毒剂揉搓双手。

全力冲刺 创建全国文明城市

市交投集团助力创城工作

五大方面营造良好出行环境

本报讯(记者庄盈)昨天,桂林市交通投资控股集团有限公司召开创建全国文明城市冲刺大会,要从礼让斑马线整治、车厢消杀、进行安全服务培训、组织志愿者、提升公交站亭等五个方面进行提升整改,进一步助力我市创文明城市工作,营造良好的出行环境。

今年桂林市创建全国文明城市进入攻坚阶段,在创城测评项目中,创城涉及的公交测评项目共有16项,涉及的项目多,是全市创城工作的重要阵地,为此,集团公司结合自身工作特点,创新性开展多项创城工作。如组织开展礼让斑马线专项整治行动,每天分早、晚安排人员上线路检查,重点检查公交车通行人行横道(斑马线)、十字路口及交通情况复杂的路段,

以及车辆进出站、借道行驶时是否停车礼让行人,是否遵循一看、二慢、三通过行军准则;结合疫情防控工作,加强对车辆的消杀工作,确保运营车辆卫生清洁干净;对员工进行2020年复工复产消防安全培训,重点对新型冠状病毒肺炎、工作区域防护、个人居家防护、消防安全及复工复产六个必须等知识进行了宣贯教育;组织志愿者开展文明乘车活动,确保文明乘车环境;对公交站亭破损、错漏、歧义、过时公益广告进行专项检查并整改。

该集团相关负责人表示,将继续按照创城的一系列标准、要求规范工作,努力提高服务质量、管理水平,同时提高车辆的运营速度、准点率,改善市民的候车环境,为全市创城工作贡献力量。

创全国文明城市 当新时代好少年

市妇联开展戏曲进校园活动

本报讯(记者谭熙)昨日,由桂林市妇联主办,市妇女儿童活动中心、市青少年发展研究会、市第十三中学承办的“创全国文明城市 做文明漓江娃”系列活动之“当新时代好少年 戏曲进校园”活动在桂林市第十三中学举办,给学生们普及传统戏曲知识,激发学生对传统戏曲的兴趣。

活动一开始,桂林市妇女儿童活动中心与桂林市第十三中学签约公益活动基地并揭牌。

地方戏曲是非物质文化遗产,既是历史发展的见证,又是珍贵的、具有重要价值的文化资源,是文明城市的重要组成部分。戏

曲专家何云雄、何超以《做文明“漓江娃”争当戏曲非遗传承人》为题,带来了一场精彩的戏曲知识讲座,生动有趣的讲解不仅让在场200多名同学对戏曲知识有了深入的了解,川剧变脸和桂林地方戏曲的现场表演更是把讲座推向了高潮。

市妇联还将积极发挥市妇儿中心作为自治区家庭教育示范点、市青少年思想道德阵地的作用,以舞蹈、绘画、书法等艺术形式宣传桂林,倡导文明道德风尚,弘扬中国传统美德,营造家庭和睦、社会和谐、校园和谐的良好社会氛围,为创城工作贡献一份力量。